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令和４年度 学校評価アンケート（生徒）

　１：　　そう思う ２：　　まあまあそう思う ３：　　あまりそう思わない
　４：　　全然そう思わない５：　　分からない

1.学校に対する思い
Ｑ１： 青山中学校が好きである。

2.授業の分かりやすさ・楽しさ
Ｑ２： 国語の授業はわかりやすい。

Ｑ３： 国語の授業は楽しい。

4.規範意識
Ｑ４： 社会の授業はわかりやすい。

5.普段の生活
Ｑ５： 社会の授業は楽しい。
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令和４年度 学校評価アンケート（生徒）

　１：　　そう思う ２：　　まあまあそう思う ３：　　あまりそう思わない
　４：　　全然そう思わない５：　　分からない

0
Ｑ６： 数学の授業はわかりやすい。

0
Ｑ７： 数学の授業は楽しい。

0
Ｑ８： 理科の授業はわかりやすい。

0
Ｑ９： 理科の授業は楽しい。

0
Ｑ10：音楽の授業はわかりやすい。
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令和４年度 学校評価アンケート（生徒）

　１：　　そう思う ２：　　まあまあそう思う ３：　　あまりそう思わない
　４：　　全然そう思わない５：　　分からない

Ｑ11：音楽の授業は楽しい。

0
Ｑ12：美術の授業はわかりやすい。

0
Ｑ13：美術の授業は楽しい。

Ｑ14：保健体育の授業はわかりやすい。

Ｑ15：保健体育の授業は楽しい。
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令和４年度 学校評価アンケート（生徒）

　１：　　そう思う ２：　　まあまあそう思う ３：　　あまりそう思わない
　４：　　全然そう思わない５：　　分からない

Ｑ16：技術の授業はわかりやすい。

Ｑ17：技術の授業は楽しい。

Ｑ18：家庭の授業はわかりやすい。

Ｑ19：家庭の授業は楽しい。

Ｑ20：英語の授業はわかりやすい。
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令和４年度 学校評価アンケート（生徒）

　１：　　そう思う ２：　　まあまあそう思う ３：　　あまりそう思わない
　４：　　全然そう思わない５：　　分からない

Ｑ21：英語の授業は楽しい。

3.教師に対する思い
Ｑ22：青山中学校の先生は、熱心に指導（授業や部活動で）してくれると思う。

Ｑ23：困ったときに相談したい先生がいる。

4.規範意識
Ｑ24：わたしは、学校のきまりを守って生活していると思う。

5.普段の生活
Ｑ25：あいさつはしっかりできている。
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令和４年度 学校評価アンケート（生徒）

　１：　　そう思う ２：　　まあまあそう思う ３：　　あまりそう思わない
　４：　　全然そう思わない５：　　分からない

Ｑ26：返事はしっかりできている。

Ｑ27：後始末（後片付け）はしっかりできている。

Ｑ28：友達と仲良く生活できた。

Ｑ29：地域の行事や活動に参加することができた。

Ｑ30：地域の行事や活動があれば参加したい。
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令和４年度 学校評価アンケート（保護者）

　１：　　そう思う ２：　　まあまあそう思う ３：　　あまりそう思わない
　４：　　全然そう思わない５：　　分からない

Ｑ１： 青山中学校は、よい学校だと思う。

Ｑ２： 青山中学校は、生徒にとってわかりやすい授業をしていると思う。

Ｑ３： 青山中学校の生徒は、社会のルールを守っていると思う。

Ｑ４： 青山中学校の職員は、相談しやすいと思う。

Ｑ５： あなたは、学校公開や学校行事に積極的に参加していると思う。
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令和４年度 学校評価アンケート（保護者）

　１：　　そう思う ２：　　まあまあそう思う ３：　　あまりそう思わない
　４：　　全然そう思わない５：　　分からない

Ｑ６： 学校からの協力依頼があれば、できるだけ協力したいと思う。

Ｑ７： 学校からの通信（学校だより、学年だより、保健だより、ホームページ等）
に、保護者の知りたい情報が盛り込まれていると思う。
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令和４年度 学校評価アンケート（教職員）

　１：　　そう思う ２：　　まあまあそう思う ３：　　あまりそう思わない
　４：　　全然そう思わない５：　　分からない

Ｑ１： 青山中学校は誇れる学校である。

Ｑ２： あなたは、わかりやすく、楽しい授業を実践するよう心がけている。

Ｑ３： 生徒は、授業の内容を理解していると思う。

Ｑ４： あなたは、始業・終業の時刻を守って授業をしている。

Ｑ５： あなたは、時と場に応じた言葉遣いで生徒と接している。
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令和４年度 学校評価アンケート（教職員）

　１：　　そう思う ２：　　まあまあそう思う ３：　　あまりそう思わない
　４：　　全然そう思わない５：　　分からない

Ｑ６： あなたは、生徒のよいところを認ようと心がけている。

Ｑ７： 生徒は、ルールを守って学校生活を送っている。

Ｑ８： あなたは、保護者の意見を真摯に受け止め、指導に生かしている。

Ｑ９： 青山中学校は、たよりやホームページで積極的に学校の様子を知らせようとしている。
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学校評価アンケート結果を受けて 

 

＜保護者アンケートの結果を受けて＞ 

〇全体の 89％を越える保護者が「青山中学校をよい学校である」と答え，高い水準で増加している。学校へ

の信頼は引き引き続き高いと考える。 

○「生徒は学校の、社会のルールを守っていると思う」に対して「そう思う」「まあまあそう思う」の回答が

80％以上で一昨年度から肯定的な回答が増加し生徒が落ち着いた学校を送っていると保護者が感じている

のが分かる。しかし、地域の方々から中学生の登下校の様子や自転車の乗り方などついての問い合わせも

ある。家庭と協力し、中学生も交通安全への意識を高め、指導に一層力を入れていきたい。 

〇「青山中学校の職員は相談しやすいと思う」については 6.5％増加し 80％に達した。ＰＴＡの協力もあり、

保護者が来校する機会が増えたことに加え、職員のきめ細やかな指導や保護者への連絡が要因と考えられ

る。今後も家庭訪問や電話連絡を問わず、職員が積極的に保護者との連絡を取っていくことを進めていく。 

○今年度は「学校へできるだけ協力したい」の項目で、「そう思わない」「あまりそう思わない」の回答が増

加している。反面、「学校行事に積極的に参加」の項目では、「そう思う」「まあまあそう思う」が増加し、

仕事をもつ保護者の増加など、保護者の学校との関わり方に変化が見られる。また、「情報が盛り込まれて

いる」の項目で、「そう思わない」「あまりそう思わない」の回答が増加している。行事の配信などを継続

して発信しているが、通信を電子媒体にするなど、従来の方法から変えたことや、ホームページの更新回

数が減ったことが大きな要因と考えられる。学校公開や行事、部活動の様子など学校の様子を保護者に見

ていただくことで、生徒の成長を目指した協力意識を高めていきたい。今後も継続して情報発信を心がけ、

保護者・教職員･生徒と一丸となって歩む学校づくりに尽力したい。 

 

＜生徒アンケートの結果を受けて＞ 

 ○「青山中学校が好き」については、肯定的な回答が 85％、また、「熱心に指導してくれる」については９

割まで増加した。反面、「相談したい先生がいる」は５割を上回ったが、決して高い数値では無い。今まで

以上に情熱をもって、生徒一人一人と向かい合う姿勢を何よりも大切に、教育活動に取り組んでいきたい。 

 ○「規範意識」「後始末」については９割、「あいさつ」「返事」については８割の生徒が肯定的な回答をして

いる。このことから、落ち着いた環境で学校生活を送っている様子が感じ取れる。 

 ○教科の「わかりやすさ」「楽しさ」は、平均すると 83％の生徒が肯定的な回答をしている。多くの教科で

「わかりやすさ」の項目が向上した。ＩＣＴの活用を含めた「協働的な学び」が効果的に取り入れられて

いることが要因と考えられる。今後も生徒一人一人に寄り添った「個別最適な学び」を目指した授業づく

りに全職員で取り組んでいきたい。 

 

＜教員アンケートの結果を受けて＞ 

○「わかりやすく楽しい授業をしようと心がけている」「生徒のよいところを認めようと心がけている」につ

いては、今年度もほぼ１００％に近い教員が肯定的な回答をしている。 

○昨年度に引き続き、「生徒はルールを守って生活している」「保護者の意見を真摯に受け止め、指導に生か

している」については、「あまりそう思わない」「わからない」と答えた教職員が増えた。熱心に指導して

いても、なかなか結果として表れていないなど教職員の葛藤が伺える。学年会・教科部会・生徒指導部会

をより一層充実させ、粘り強く生徒の成長に寄り添っていきたい。 


